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BRI 10° p/m®] FERI X 10° p/m")

3-3-24 TRUEAIN L PRIEKL TR ORI X 3-3-25 FRIEELE & FRIEK TR OB

3.3.3%&®
WA ERBEIICB T 247 « ANTHEME, BEEZPOL LIZEZTT o TeiER, KL

TOHEMPHS MK 5Tz,

(1) BNTFENE, BEEREERAEHERZIIHRRBICK>TEEZEDD, s HAME
A IRBTAME (ATJES-A002-2005) %A ¥R Lz

(2) N DOEEME, BEREMIEFPHELY 7oV RICK > TRES N, £z, BN
TR O R FEJRIITEEE THHDICH LT, BWNFEEREOEERBERITEINC
BB,

(3) BATFHMEICITH 60~95%DERETH S T EHPHLMNC Ko7z, £z, BRFEER
EWICDWTIE, Cladosporium J&TE, Penicillium J&, Aspergillus &7 EWRHE Nz,
(4) N OFEME I —C LR ESHRP RO NEho/zh, FEEFEONE (5T

) #ipEE 2.1~7.0um THo 2o
(56) RIFFUUCH Wz 2 FFHORIERMN HE L N IR OMIC A 2 4 G L T)
MHESENT,
/=y
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3.4 (bEME ORISR

WEIEBICs | X 2 EEBYICB I A2 RIVLTIVT B R, FOMDOHIVRZIVLEY K
CHRMEABIEEYMVOC) DMEET - Tz FAEEE, 3.1 HICBARENTVASHHEF 1
NOHEE 2 @YD 29 TH B,

HEEE COHIR & LT, BEMEERICKIZRIVATIVT e ROREME L A
I & BB ORENIBEEHERZEET S C L3 hho Tz &, FloZeil - JFZEi
TRREY, ERZEILRTS IRy, SUHEDOEED FANEDHLN TV,

AERZ, TNOEREFZAT, HR 1B 2E, ¥, ZPICBT 2 EIICERAKCBT
FENBEEDORABENR CER 2 ICBWTEIEFERBOBERED —RE LT, {LEYMEDOEE
WERITo Tz, Fiz, HEIERRIEZ OERYNOERENEOFEHAREZENE LT,
FRIVLT VT ROEGHERE T VLY, YLV EREDOHEKED VOC LT TVOC 7
ST EREXEEICOWTE, REBICEHHIZITY, ZEATOREOXEE) N UKL L
DIENITDNT, WREZIT- 7z,

3.4.1 g « oI5k

RIFE TITo72 VOCs U7 I)VT & REDOWE « m A EO#ME L, TR EED
ThHb, RIVLATIVTE REGVOCICOWTIE, 7254 7YV EFRITY,
FICK Oz T o Tz, fliEEIE, MOREHEE & FARICEAR TN TITo 7, HHE I
BT, B, R, KEIClEET o0, B, AV RZVEEmiconT
WFREFZ(EE, VOCs IKDWTIE, ZEiE; 14 BEDBRDRT)NVY 2T v TR iTo Tz, H
B DWW T, ANV ARZIVESYRERGERHHIC DV T, FEZEREFOFHT 2 I K O RN
2%, VOCs ITDWTIFZEHNE 14 FRCHIEZ 1T - Tzo AT DWW TR AR O 10 K
U 4RI FNFNREZTTo T2

Fie, ToAEERZMEHULWETE, B 1 0EHIciE, TRIRTRIVLT VTR
REERESRRE VOC T X ZFHA Uiz, £z, ZPORE 1 LUHER 2BV TR, K
VLT IVTF e REZZDIRE N,

<WEIHE>
« VR ZIVEEY)
RIVLTIVTEe R, 72 7IVTER
- R ERILEY
MVTZY, Ly, RAovrauayEy, nFIRvEy, AFLy, ThIT7hY,
TRV 0T F)v, TRZEBI-2-LFIN\F )V

<BRET >

« VLRIV EEY

DNPH W5 % (Waters X-Posure) I B NZE& % 1000m1/min F2E DFE T 30 77 L 72,
- EFEEEREEY

TENAX-TA &8 IC BNZERZ 200ml/min F2EOFE T 30 70RHREL L 2,
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<M EE>

FNVRZIVIEEY - 7 = PUMVBH SRR ax N D T
2L B G1311A  (Agilent Technology)

717 Ls . ZORBAX Eclipse XDB PG-ODS 4.6mm ¢ X 25cm  fif% 5 m
BEHE 7 b= hYUILIK=65/35

whds - | YECER (A =365nm)

fi & 1ml/min iR H:3C  FEAR:10pL

WEERE 72 = R UL bml TIEH Lz,

HEMEBLEY)  INARREE- A A 7 a< W75 78R 5HE
3 TDS (Gestel) + 6890-5973N (Agilent)

7151 DB-5  0.25mm ¢ X30mX0.25um (J&W)

B B 40°C(»B min) — (10C/min) — 250°C (10 min)
FyVUVYHA He JF =2 :1ml/min

BRAERIE © 250°C BHASRERD © 10 7

< By e 2 28 >

RIVLT VT R

VriALLIRX F—ZTIVEENER MODEL:4160
HE B EBA BRI

BIEL Y 0-1999ppb

HREEH RS

WHRYE : MV, FU LY, TFIWREY, AF LV, TV 7aaNrEy, TVOC
BERE : AXouax 75Tk

FREs - PEARE T —

HIE#IFE ¢ 10-1,000pg/m?

3.42 HWRBIUEE

R LSBT B EIAD R IVRZ VLAY R U VOCs DHEIEHR RIS DWW TK 3-4-1 N UFE
341 T, B, ThITHY, TREIVEIn-TFI, TEIVED-2-TFIVA\F )L
WKDOWTE, SROFEATIERBENEDP>Tz, RIVLTIVTE RIZDOWTIE, EN
20ng/m3 L R CHER L CH 0, FEZFAROTE 2 RERAEE & UT, BT 2HHMICH
5T ENDNB, HEKDOVTE, bug/m3 TEELTEWMETHR L TWS, &, 7
F7IVTE FIZDWTE, 2ARNIESDENAZLBEELHEVEOLRH SN, T TH
HUANVRZ I UEEYORMEICHH Lz DNPH A— U w JORERIDEN 72T
ENEZOND, LUTOWETIE, HILuh— ) wIRHEHLTVS, VOCs IZDWNWT
i, URDT—2DHTHBN, ETENEERBEIMEZ TH->TWasZ &, AEDEE
NOTTHBEDE VIR, SETOMELHERTH S, TTTWE, XTIV FIrsg
BIToTWBD, TNHDOWEICDWTI, AR - FRFMEET, RAEETohziTo &,
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fHEEGEIFZIENEDERB T N B,

W LSBT 2 FHEIHO VRV EEYI R T VOCs DRIEAERICDONWTK 3-4-2 KT
£ 342 ICRT . RIVLATIVT & ROERBEICOWVWTE, HTRENSGL, EHHE ARk
WCIR H © BEE & HIT ik 9 D S5 N7z, VOCs ID W T &, Ethylbenzen, Xylene,
Styrene I DWW T, EHE O EETEENHEVEDOD, REETHIEEZ LGNS,

R LI B AZIAD S )V R Z L EYI R T VOCs DRESE RIS DWW THE 3-4-3 1R T,
ETEARNOT7ERT7IVTE ROBENEDICHTHOBED, FOMOYEIC DN TEFE LN
IWEEZEND,

VOCs IBEDFEHGEZILDOERE LT, HKIBEDOLEH), BADREZE(LICK SR
DEL N CERZGEDOELE ENBITOENS, BEMEHICETF N TV A{ELZ DYE TILE
WIEHEER S e - 720y, TVOC BE TR 2 &, XD 400pg/ms & B4 EHEOEEH
BEERRIE T, RIS WEE > TWa, HRUCTDNTIE, 50-80pg/md & ZELTNAH T
EWG, BNTORE, 3T RBOXMICLIBROFECLS LD EHNET NS,
B, SREIToHMETE, WEEEETToTEYD, BERICZERE, DA THEEE &
2o TR,

W 2 I BT BRIV R IVEEY KT VOCs DIIIEFERICDNTH 3-4-3 T
£ 344 1TRF, RIVLTIVTE RIZD0TiE, LEERBEICIEEHREEDOEE L D €250
REDEEDSTHMEWVETEE LI DERoTz, £z, VOCs DWW T & IgHHAZHE T
AUEIE 7% <, Xylene ZBROVTIHFEIRICEWNMEE Z>77, EOHEICDNTE, 10 B &
DL 4O MENMER & R>TED, BIKOBELRENEZ LN,

EoXEBEICKBZHA LI EBERADRIVLAT VT REU TVOC BEZELEK 3-4-4 1C/RT,
VOCEZZ T, MVEZUMOWEI OWT LT 2T e NARETH 2D, SEIDIEE
LARNVTCRETND THole, HE LT, RIVATIVTE R, TVOC Hic, HBEELD
EHETEWVEE R Tz, £z, FWEE TR, RE DT B ERICH > T2ED
D, T XEBICLDZWETIE ERTA2EmE Koz, DTNV LT VT & RIEEZ(L
X 3-4-5, HE 2ICBIFBRIVLTIVT e RBERIFE(LEK 3-4-6 ICFNZFNIRT, &
HOEERRDREZILE T 2L, EoXBEEICONTRETEWHEZ R L, FREN
DB BIT BRI DBEmE LT, HE 1ICDWTIE, 2RI E < G5 Em, H
F2iCD0nTE, JEZEEHCc B RAHAE R0 EBEVWNES N, RIVLAT VT RRT
TVOC BREICDWTHE, A—X—MICEEEELE B LTVWE500D, ML yikEfik
DY DN T, SEHOMT ngm3 DEEZELAN)NVTE, EEBMEELT O KD, MY
BLENTERNT ENTh o7z,

(# B
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30.0 30.0
- Formaldehyde
250 F 25.0 | —&— Acetaldehyde
g 200 g 200 | \/’~~-.
2 4 o
»é 150 5180 | R g
(;g 10.0 g 10.0
A
. e
50 } *\\WA ‘‘‘‘‘‘‘ o 50 |
00 L —t 0.0 Ly
Out 18 Qut 20 Out 8 Out 10 Qut 12 Qut 14 Qut 16 In18 In 20 In8 in 10 n 12 In14 In 16
s =
3-4-1 HE 1 EBHORIVLT VT RETE FT7IVT v ROBEZE(L
% 3-4-1 HHE 1 EHD VOCs DJIERGR
OA Indoor
Formaldehyde 5.9 6.2 15.9 14.9
Acetaldehyde 11.2 15.6 3.5 8.5
Toluene 14.0 14.4 53.2 53.5
Ethylbenzene 3.1 3.3 9.5 9.5
Xylene 4.3 4.7 13.8 14.0
Styrene 2.0 2.3 9.8 9.9
TVOC 44.9 58.6 179.4 193.1
40.0 40.0
—g~ Formaldehyde —¢— Formaldehyde
g 300 —~8— Acetaldehyde g 30.0 ~@— Acetaldehyde
é 20.0 -§ 20.0
5 10.0 é 10.0 \’/.\.
Out 2 Out 4 Out 10 Out 14 Indoor 2 Indoor 4 Indoor 10 Indoor 14
A% =L
3-4-2 Hl 1 HEHDORIVLT VT RETR T IVT v RORHZ(L
* 3-4-2 HE 1 PRIFAD VOC BFDOHIE SR
OA Indoor
Formaldehydd 6.4 15.8
Acetaldehyde| 0.7 6.2
Toluene 25.7 53.8
Ethylbenzene} 5.0 15.2
Xylene 8.2 28.2
Styrene 3.8 19.1
TVOC 81.5 2774
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#3483 HE1OXHAORIWVLATIVTF RETERTIVFE REU VOCs DRITERHR

OA Indoor
10 14 10 14
Formaldehyde| 5.3 3.9 12.4 13.4
Acetaldehyde 5.4 5.2 9.5 13.6
Toluene 19.7 57.6
Ethylbenzene 57 14.1
Xylene 6.6 18.1
Styrene 2.9 12.1
TVOC 59.3 402.8
30.0 30.0
--&— Formaldehyde
250 250 + \
o) —¢-~ Formaldehyde & \‘6 ~~~~~~~~~ e
%) 00 —m— Acetaldehyde %, 00 ¢ e
515.0 F 5150 F
g 10.0 g 10.0
(&) ® [&]
S
50 | T 50 |
0.0 w 0.0 : : :
OA19 OA10 OA14 OA17 In19 In10 In14 n17
s EL)
343 WH2DFRIVLT VT RETEMTIVT b FORRIZLL
# 3-4-4 FH 2 D VOC FHDRIEFER
OA Indoor
10 14 10 14
Formaldehydd 5.1 53 213 20.2
Acetaldehyde| 0.8 0.1 13.8 14.3
Toluene 271 15.3 37.0 27.9
Ethylbenzene| 4.4 3.0 11.5 7.7
Xylene 5.9 35 44.5 10.7
Styrene 2.8 1.5 9.6 8.2
TVOC 94.0 54.1 304.0 227.6
60 700
g 50 | e T 600
S £ —&— Room
'*5 ~&— Room % 400
€30 —a— Robby €
3 § 300
8 20 1 & 3
o 3 200
3] 10 £ 100
0 . . } . ; . < - 0 S S S
9 10 11 12 13 14 15 16 17 19 21 22 1 3 5 7 9 11 13 15 17
RIVLTIVTFE R TVOC

PV AIIEIRE DT, 0 XIdE pg/m3FEE
3-4-4 T XEEICK DA 1 AHOREREZEL
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60

50 r

40 t

Concentration[ppb]
[
(=)

P S R T VO S S S SR
18:30 22:30 2:30 6:30 10:30 14:30
Time

3-4-5 EZZEBICK DR 1 OFRIVLTIVT b FIRERIFZEL

60

50 ﬂ/ A w

30

20

Concentration{ppb}

10

0 : .
17:15 22:15 315 8:15 13:16
Time

X 3-4-6 TIZXIEBEICKDZHE 2DKRIVLTIVT b FRERIGZEL
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3.5 K FIRME DRI HT
3.5.1 ICP-MS {C & A H T IRYEDOEEHER D

ICP-MS B3 ARETS I A EAF ViIREUTHY, TIRXHTER LA EA
VE—T 2= AN UTEEETOHB SN &AH, Milid 2H5ETH 5, TN
WER T T ARk L R TERENEREICE L, £REBICEBREINHLTRBETHD,
RHC R IR E D LR D 21T 5 2 e, 74V A— LIcHitE Ulchi A28 TIAM L,
WRe Uit Dz 75 AIBA, WETHN, MBI BVMMED O EKE, @
WO A RETH B T LR IERICHM M TH 5,

(1) Mt

VIR AK AT —RA 8T Z— (SKC ) Z T, 9L/min D& T 8 KK (4320L)
DEZHEME LUz, MBEICHWR 7 V=3 HBEMELZEDEHY, MESHEEHE
BZERL, MEINZRTOEREZRDT:,

(2) B K U Hr st

T4 v E— LIS N TR E 2, SHEOBTEH Lz, HHBERE LT
FEES 7T A EEANTE CP-MS) WIEZETT/& 57z,

(3) PERER R UHE

Wt 1 BENEICBI S, ICP-MS I XL AMRERZ, 710V & — EDHunta
EULTE 3511, T4NVE—LORSEOHWEZHE L ZELAETH U TERAHIEE
EUTHRLEEEDER 3-52, BZRBOMHNBZHEI NN TOEETHRLU TR THD
BELLTERLEZEDERE 3-5-3 1087, £z, FRIMHORIERE R Z RIS 3-5-4~3-5-6
I, ZHCE LIS RER 3-5-7~359 GRS, £z, KFENTC L TORIERRZZE
3-5-10~3-5-12 1< /R T M, MEEKEDNLEHICBE I N TWERW, BERBEHE
MORDICESHERTHD, BEMETH 2. KPP T NV E—A W 250m, Bid 1.0 ¢ m,
Cid05pum, DIF025pm OFAT—YDHET 1 IVE—ZRL, FRENY TV T
AIVE—TH 53,

TIVAUERE, TIVAY SR, TIIVI v Ak, SRPEE, hTHREENTHh
CBENTE, REDPKENHOEENGL, COEARZWTIOERB I CENLONERE
Bl HBL TV,

BAT—=VBLUONY I T v T T )V E— EOMWNEEZRUT THEGREKBE LT
X 3513 I T . BEHHEZEANOAVRECERENZ N hy, BT ERN O HIK
M7z,

# 3-5-13 SEfERE

HI ¢ ng
=N A
i1 (EHD 7600 1600
B 1 (HPREED 1800 8000
AR 1 (&) 2600 6000
L 2 5200 12000
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BHEICBNT, 74IVE—AD BXUONRY 77 v T T 0 )V E =D ESEOENI
(MO ) M1 ALEDTTE EHNOSTMEENE SR ENS) ZHK LI D%k 3-5-14
WKRT . VO LM 1L EZRTEDIFIEEAEDNBRITRTH oz, iz, ZHKIBEED 1O
Feid 1 R 5TE, NTIEBICKS & 1 EBIZIEENED >,

(PTHE% S HEBE)

#3514 FBHEICBIAEANMNE (G 1 L EDTEZ R/

TR | B 1 5 T 1 R BET 1 A& HE 2 ¥
TERIE R | BRI R R R R e Rk
Al 0.67 1.3 0.58 0.96 0.7 1.5 1.1 2.7

Sc 0.22 0.42 1.2 2.0 1.9 4.3 0.23 0.57
Cr 2.7 0.1 - - 1.2 2.7 1.9 4.8
Co 0.68 1.3 1.3 2.1 0.75 1.7 3.4 8.3
Ni 4.8 9.0 0.61 1.0 1.9 4.1 3.1 7.5

Cu 0.61 1.2 0.96 1.6 0.46 1.0 1.2 2.8
Zn 0.76 1.4 0.34 0.56 0.46 1.0 0.48 1.2

Pd 0.84 1.6 1.2 1.9 1.6 3.6 0.87
Ag 2.0 3.7 0.49 0.81 1.1 2.4 0.23 2.1
Sn 0.54 1.0 2.3 3.7 0.50 26 0.33 0.82

Cs 0.92 |17 0.29 0.47 1.0 2.3 0.03 _10.07
Pb 1.1 2.2 0.25 0.41 2.3 1.8 0.30 _10.73
* ZERIEEO 1O i, 7 v Z— oSBT EONIEMEHESRKE T

BrU7z T2E5RE ) Z2ANTHRTZE 0,
* PTIEED /O IEHET » V2 — FogEis & EEEfME I N2kt
DOERTHRLUE TR-FIBE ] ZZ2RNTL 5XZE 0D,
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